
30 Enero 2017 “Día Escolar por la No Violencia y la Paz “(DENIP)

Buenos días a todos los presentes:


En este día los colegios nos convertimos en instrumentos de paz y entendimiento entre personas. El mensaje básico de hoy es: “Amor universal, No- violencia y Paz. El Amor universal es mejor que el egoísmo, la No-violencia es mejor que la violencia y la Paz es mejor que la guerra”

Paz: Relación de armonía entre las personas, sin enfrentamientos ni conflictos.

La Paz comienza con una semilla, plantada dentro de uno mismo. Debemos de cuidar y regar esa semilla con constancia para evitar que se convierta en una semilla de odio y de discriminación. Nosotros somos el mejor riego de esta plantación, usando para ello el poder que tiene la Educación.

Debemos de conocernos y querernos: nuestra paz interior es primordial a la hora de alcanzar la paz exterior. De igual manera debemos recordar que cuando no encontremos ninguna semilla de Paz, debemos de plantar todas las que podamos, ya que la Paz dada o tomada, creada o recibida, es Paz. Alcanzando la armonía en nosotros, estaremos más cerca de alcanzar la armonía entre todos juntos.

Este año hemos querido conmemorar la Paz, con una cadena de manos enlazadas, unidas, buscando valores muy importantes para todos  como la tolerancia,  el respeto, la convivencia pacífica y la solidaridad. 

Tal y como decía al principio, la Paz comienza con una semilla. Esa semilla está reflejada en cada una de las manos que hemos enlazado, en cada uno de los árboles que hemos creado. Os invitó a regarlas todos los días del año.


Quiero dar las gracias a todos los presentes:
· Maestros y alumnos, por vuestra dedicación diaria como constructores de Paz.
· AMPA, representando  a  las familias  como colaboradoras de la Paz 
· Cruz Roja, como  luchadores  por la Paz.
· Maestras jubiladas, sembradoras de paz.


